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Exercice 1 :
A I'aide d'un tableau de signes ct_en détaillant les étapes, résoudre les inéquations sulvantes
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Exercice 2 :

On considére les quatre expressions suivantes :
Ax)=49x—1 , Bx)=(7x+ )(x-5) ,C(x) =45x* - 17x -6 et D(x) = (2x + 3)* — (6x — 5)
1) Résoudre I'équation B(x) =0
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3) a) Montrer que C(x) = (9x +2)(5x —3)
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b) Résoudre C(x) =
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4) Developper et réduire D(x)
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5) On pose E(x) = A(x) + B(x)
Apres avoir factorisé E(x), résoudre E(x) =0
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Exercice 3 :
Compléter le tableau suivant :
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Caleuls et réponses

1) Soit f(x) =x>— 3x + 1
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2) Résoudre I'équation 7x*= -2
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3) Simplifier 3 /5 +2 20

3G 42T = %@ 1232 V‘
= 34 15

- |35
4) Calculer et simplifier au 2§ AOY g’ )
maximum : % e - 2 rrg 1
9+g_i ‘ 3 A . /t T
| 312 . .8 A8 _ 8 42
5 3 %-' . 13 /(?_ ’f'L o
9**§+'§ 3 AAA % 1
_ AE o Ax _FxoT]
A5 T Ar 105 T Sy %6

Az L




